
2

Parlement

Laurier

que

tourelle

historique
moderne

complètement

différent

trop

horizontal

étage

premier

concept

original

agrandissement
vieux

je

il

être

bâtiment

opinion

OTTAWA

même

semblable

œil
enlever

enlever
attirer

usage

faire matériau

structure

très

secteur

fenêtre

visuellement compatible

vertical

physiquementgens

proposer

couleur

agencement
crois

ont

toitplat

ligne

que

propriétaire

volonté

existe

être

évident

environnant

marqué

style

apparence
ne

dernier

nous

pas nouveau

mon
ils

ville

que
ainsi

contraste

Château

Colline

Question 4
Selon vous, l’agrandissement proposé est-il compatible physiquement 

et visuellement avec l’édifice historique? Pourquoi?

Le diagramme montre les mots qui 
sont fréquemment utilisés ensemble 
dans les réponses.Les grands cercles 
du diagramme indiquent les mots les 
plus fréquemment utilisés. Les lignes 
entre les mots indiquent quels mots 
apparaissaient ensemble dans les 
réponses.
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